MOTEPW B APAVMBEPE IR2520 f := 51000

Vce := 15 nuranne

Idrup := 0.14 TOK BTEKAKOLLUN
Icc := 0.00325 TOK NoTpebneHns Idrdown := 0.23 TOK BbITEKaOLLWI
Rin := 10 BHeLUHee conpoT Rg:= 2 BHyTpeHee conpot

npuv ldrdown=0.23 ¢poHT cnaga paBeH 75 HAHOCEKYHA

0.23~(75- 10 9) -9 3HauuT 6€3 BCAKUX ymoLHeHn IR2520ds
Ctr:=————==1.15x 10
15 MOXET paboTaTb Ha eMKOCTH nopska 1.2
HaHodapagbl
Ceqv := Qg — Qds — Qgs 9KBMBArieHTHas eMKOCTb TpPaH3UCTOpa Ha KoTopyto paboTaer
Vg — Vplato OpanBep Npu Hyre HarpsKeHUst Ha CTOKe

Vg Hanps>xeHne 3arBopa npu KOTOpOM 3apAn paBeH Qg

Vplato HanpsikeHne nnaTto Munnepa

Rup = Vee BHYTP COMPOTUBIIEHNE BTKAKOLWEMY TOKY
Idrup
Vce
Rdoun = ——— BHYTP COMPOTUBIIEHVE BbITKAIOLLEMY TOKY
Idrdown

Ceqv:= 0.8-10 ®  IPD50R800

Pdr := 2-Cqu-f~V002 =0.018 MOLLHOCTb NOTEPb NE pEeKITto4eHnA

PO := Vce-Iec = 0.049 MOLLHOCTb NoTpebnenns no NnUTaHuto

Rup Pdr —3 4acTb MOLIHOCTM pacceBaeMas [paniBepom
Pli=| ————— |-— =8255x 10
Rup + Rin + Rg/ 2 npu BKtOYEHNM
Rd Pd —3 4acTb MOLLIHOCTW pacceBaemas [paiBepom
P2 = el 2 7753% 100 - P Apaveep
Rdoun + Rin + Rg ) 2 MNPy BbIKMIOYEHNN
-9
Qcmos := 6-10
P3 := Qcmos-f-Vee =4.59 x 10 3 BHYTPEHHWe noTepu Apaineepa HKHEro YPOBHS
Qpi=210"
P4 := Qp-340-51000 = 0.035 BHYTPEHHWE NoTepun Apansepa BEPXHEro YPOBHS

cmoTpyum AN-994 ana SO-8 Ha
MWHUMaNbHOW nnoulagke Rth := 91
Rth=91 rpag Ha BaTT

neperpes cocTaBliAeT



(PO + P1 + P2 + P3 + P4)-Rth =9.467 rpagycoB

Tak 1 ecTb Yepes Yac paboTbl MUKpocxema neperpenach rge 1o Ha 10-11 rpaycos



